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(hwqup npundfilpniy)

wyn pynud " (unfkpugnilbilpp ipywd Eh

Z
% 2lel. Ljnigtnwhtt dwhuutiph gnpdwpwui puuwjupgiwi z npuidyds Gpwibing, hudy Gafuqlgnulfilpp
= = E E pwdhutitiph, hniptiph W npuutiph, hayytiu Gwlh pynLgimwyht né Chnuikip udpugOtpna)
&:; E 2 | dwuutiph mbwmbuwghmwjud puuuljupgiwd hnngudttph =
wijulnuitpp G Juipswljwh pyoigh | pbnuyght poigh
1 21314 5 6 7 8 9
LUYHIUGLL OUUUG? (7,664,509.3) (7,617,089.3) (47,420.0)
2200 102(101]0 MUGSNULNFI-3NFL 1,090.0 1,090.0 -
uyn pynuf’
22501 02| 5| 0 | Qupmwpuubinrjoynrh (wy; puenkipple suppnlpuiing) 1,090.0 1,090.0 -
nphg'
225102 5 1 [Mwauyuwbnipnih (wy) nuubtiphl swuwnlwbnn) 1,090.0 1,090.0 -
uyn pynuf’
2. Uyplunpuhpughl wohiwnuwhpughl dwnugnyoyub
2. Unplonpuwhpuwghb woliwonwbipuwghb dwnwniojuh 1,090.0 1,090.0 }
wlpulugnid
B h
Unipuhnhwbitp ny htiwtiuwjul whmwub (hwdwybpuyhty) 4511 1,090.0 1,090.0 )
Jugquwltipwynipynitbipht
2400 |04/ 010 SLSHEUUNUU L KULURLGMNFE@3NOFLLEP (4,350,261.1) (4,302,841.1) (47,420.0)
uyn pynut’
2420| 04| 3 | 0 | Lwunlyhp I Ehlipglanhlpu (47,420.0) - (47,420.0)
nphg'
2424( 04 | 3 | 5 [EEywputitinghw (47,420.0) - (47,420.0)
uyn pynuf’
3«Gplimbih Ehlipquiwpnin hunjlannyenuiy dpw
huntululgjnpnud (47,420.0) - (47,420.0)
- Ghiliptiph W 2hGinpynibitinh Juwhwuy Jepubnpngnid 5113 (47,420.0) - (47,420.0)
2450( 04 | 5| 0 |Spubuwynpn (4,302,841.1) (4,302,841.1) -
nphg'
24511 04| 5| 1 |@wbwujuphuyhl wmpuwbuynpuo (3,971,322.2) (3,971,322.2) -
wyn pynud’
2. Qupwlpuh qupqugduwh puhihh wowlgnipjudp
wilpbnugynyg punupuwghi qupgugiwh hspnpnidughi 3,091,415.1) 3,091,415.1) -
opw unnhpwlpfind jhwgnpnijein ik
Uy duwifuutip 4861 (3,091,415.1) (3,091,415.1)
12 . Uuhwlywl qupnqugdwl pwlyh wowlygnLpjudp
hpwywlbwgynn pwnwpuwiht qupqugdwl
uGpnpnidwht dpwgnh hwdwywpgnid b yunwywpnid (1,091,648.1) (1,091,648.1) B
win wlpfwmd jhwgnpnijaini ik
-U; dwfuutip 4861 (1,091,648.1) (1,091,648.1) -
21. Qupwlpuh puhlih wowligniaiud] wlpblugiin
winupwihh Elippwljwnnigwdphbph b puwnu wipn1h
wguh hlpypnidughl Opu wony piplpfud 40,909.2 40,909.2 i
[hwgnpniggini ik
-Uj) dwihuubip 4861 40,909.2 40,909.2 -
22. Quhwljmh puhiyih wowlignijajmd] wljwmbiugin
winupwihh Elypwljwnnigwdphbph b punu wpn1h
qupqugiwh Glipyppnidughii lplipnpy dpwahp 170,831.8 170,831.8 B
win wljfwd jhwgnpnigeini iy
U1 dwfuutip 4861 170,831.8 170,831.8 -
24551 04| 5 | 5 |funnnyuluwpuyht i wyp wpubuwnpun (331,518.9) (331,518.9) -
wyn pynud’
4. Gipnwywlpuh dhnipjuh hwpliwbniepuh i nrdwghh
puhlih wowlgnijpjudp hpwlpubiugyny Gpluwhh
dlanpnunihnki, wilpunniguh n, (331,518.9) (331,518.9) -
wdwphnphwghh dpw wn wljjud
[hwgnpniggni bk
-Uj) dwiuutip 4861 (331,518.9) (331,518.9) -
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E = e Pynigtimuyhtt dwjuutiph gnpdwnwljuwt puuwljupgiui z npudpuls Gpuidin, fudly ffunqlgnudinp
SSIEIE dhuitiph, piptiph b nuutiph, htyybu Gwl pyngtwmuyhi o
= |%£|Z|§| pwdhubbiph, uiptph b nuubiph, hbsy pjnigbinuy 2 [ uulpuagdtpnid)
g 5 E ¢| dwuutiph mintuwghnwjwh nuuwljupqiwid hngpudatph E . L
whqwtnidutnp 7 Ywpowlwh pynigh | nlinwyhb pjogt
1 2(3(4 5 6 7 8 9
2900 109|10(0 YrENrEe-3NFv 1,439,518.6 1,439,518.6 -
wyn pynud’
2910| 09 | 1 | 0| buwpumnuypngulpuis i wmmppwlpuh phphwhnip hpnijpinih 752,796.4 752,796.4 -
nphg'
2911] 09| 1 1 [Lwhuwguwpnguljwb YppenipynLh 177,641.2 177,641.2 -
uyn pYnid’
4. Unghwqwlpuh npnp pudplinh 1.5-5 mwupklpuh kpkjuwbliph
hufu nquilpuh nigaquh wupuhnynid (wuan wilpfid 184,610.8 184,610.8 -
thwgnpnipainihilikp)
-Uj) uquuwn@itip pynietihg 4729 184,610.8 184,610.8 -
6. Uwubnughmwlpuh qupqugiub b updwnpnijejui
wulygifud huwdwlu hbpnppnid” nquiljuh
hwwnuannypinibhhlph dwbluofupdhbphb mwpwldpu (6,969.6) (6,969.6) -
2hnphdwh gnpoplpwgh dhongny (wunyhpulud
thwgnpnipainihiikp)
-] iyguun@itip pynigtihg 4729 (6,969.6) (6,969.6) -
2011[ 09| 1 [2|SWpnwlwl plinhwlinip Gppnipjnil (wuinghpulgud 575,155.2 575,155.2 -
[hwgnpniiLbbtip)
uyn pynuf’
1. <wmhpu wljmh niunignid 575,155.2 575,155.2 -
-Unipuhnhwbtip ne-phtwtuwul wnmwluh (hwdwybpuyhl) 4511 575,155.2 575.155.2
Lugiwlbpynipynibitpht
2920{ 09| 2 | 0 |Uhpluulpupg plphwhinip hpponijaynih 627,895.0 627,895.0 -
nphg’
202109 | 2| 1 | Shutuutinl phghuling Uppnenl (upuandhpuldud 601,983.1 601,983.1 -
thwignpnipniLhitin)
wyn pynud’
1. <whpwlppwljmh niunignid 705,872.3 705,872.3 -
-Unipuhnhwbtip ne-bhtwbuwub wimwlub (hwdwybipuyhi) 4511 705,872.3 705.872.3
Jugiwytpynipnibbtph
2. Pluughwmwlpwbh npnpinh wnwpljuwbbp nuuwjwbnny
niunrghshbphfi hunllquo]uph impubuunpnid (yuan wilpfwd (103,889.2) (103,889.2) -
1hwgnpnigegnihiilip)
-1 Guyquuwnbtip pynigtihg 4729 (103,889.2) (103,889.2) -
2922| 09| 2 | 2 |Vhetwbwng(nhy) pnhwinip Ypparjeynil (wunhpulwd 25911.9 25911.9 B
[hwgnpnipynLbbbp)
wyn pynud’
1. <wbipw wlpuh ntunignid 25,911.9 25,911.9 -
- - hi
Unipuhnhwiitp ne-$htwbuwut yhnwut (hwdwybpuyht) 4511 25911.9 25911.9
Lugdwlipynipnibitpht
2950( 09| 5 | 0 [Luwn dwlpupnulhliph spuumlpupqyny hpnipmih (2,051.9) (2,051.9) -
nphg'
2951{ 09| 5 | 1 |Upnwunupnguiljwb nuumhwpuiljnienih (2,051.9) (2,051.9) -
wyn pynud’
3. Gwduwnfnp wanbkumwynpibwh hnp hwidwlwpgh hlipppnid
nipnfud wpmmwnwypnguljpuh niunidloulpuh
hwwwmwmniainihbiph dwhlwwpdwlpuh wppownnn bl (2051.9) (2051.9) B
npw wpdpwgiuly wnhpwlpnd jhwgnpnijem ik
-] iygwunlitip pynigtihg 4729 (2,051.9) (2,051.9)
2960| 09| 6 | 0| Uppanriggumbip inpuwbwnpynng odwhnly dwnwynijgnihiilip 60,879.1 60,879.1 -
nphg'
2961 09| 6 | 1 |Uppnipjwip wmpudwnpynn odwnwl dwnwynipynLbbtp 60,879.1 60,879.1 N
wyn pynud’
3. Uwmbwmunnpidwh dhongny npwljpunpnid winwgud
munmighshliphbi hwjlguajdwphliph inpuwdwnpnid (7,244.4) (7,244.4) -
win wljtfwd jhwgnpnigeini il
-] lyyuuwn@itip pynigtihg 4729 (7,244.4) (7,244.4)
3. Ywdwifnp woanbuwmwynpdwh hwdwljw, hbpypnid”
nipnfwd nrunighshlinh npwlih pupdpuwgduin 68,123.5 68,123.5 -
(yuanhpwljud jhwgnpniem iililp)
-] lyywunbitip pynigtihg 4729 68,123.5 68,123.5




z wyn porfnud” (wflugnulblipp lpywd Eh
E = e Pynigtimuyhtt dwjuutiph gnpdwnwljuwt puuwljupgiui z npulpdy Gpwibiny, udy Gnfuqlgnuliibpp
= |=|= E pwdhutitiph, ppiptiph W puubiph, hbyytiu Gwb pyngimwyh g Lhnuitip hudpugolpnud)
g 5 E ¢| dwuutiph mintuwghnwjwh nuuwljupqiwid hngpudatph =
wijwanuibtpp g Jupswlwb pynigh | $ninuyhh pynigh
1 2134 5 6 7 8 9
<hUvUUlv AUJPLLELDL 293040,
3100 |11 4,754,856.8 4,754,856.8 -
00 MUKAFUSEShL HALEE ( ) ( )
wyn pynud’
3110[ 11| 1| 0 |<SS fpunuefupnipaguls i huduylipldiph wpwhnuonughle i (4,754,856.8) (4,754,856.8) -
nphg'
3112( 11 1 ]2 [<< hunduybpbtiph wjwhmuwnuyhlt nin (4,754,856.8) (4,754,856.8) -
uyn pynud’
—Mwhniunuyhll thenglitin 4891 (4,754,856.8) (4,754,856.8)






